" КАК УБЕРЕЧЬ СЕБЯ ОТ НЕПРИЯТНОСТЕЙ "

Школа - это часть твоей жизни, это твой дом.

В школе получи знания, нужные для улучшения твоей жизни.

К учебе относись серьезно, но не забывай об отдыхе, играх, сочетай учебу с работой в школе, дома и на производстве.

Собираясь в школу, посмотри на себя в зеркало: опрятно и скромно ли ты одет, аккуратно ли причесанны твои волосы, не много ли косметики на лице. Не забудь вторую обувь (в осенне-весенний период.) Будет очень неприятно тебе, учителям, если тебя придется отправить домой из-за экстравагантного вида  в школе. 

Если сегодня урок физкультуры, удобно ли будет тебе бегать и прыгать в брюках, юбке, туфлях, не лучше ли взять с собой в школу спортивную обувь и форму.

В школу приходи вовремя, по звонку займи свое место, приветствуй учителя стоя.

Если ты сегодня дежурный, то не забудь подготовить класс к очередному уроку; проветрить помещение, подготовить мел, доску, тряпку, и все необходимое, после уроков: поднять стулья на парты, собрать, бумажки, не помешает и влажная уборка. Уважай труд технического персонала!

Будь внимателен на уроках, не стесняйся спрашивать учителя, проявляй активность, не скрывай своих знаний, но культурно, поднимай руку. Пусть твоим черновиком будет тетрадь, листок, а не парта.

Если ты не занят на уроке, не мешай товарищам, пройди в библиотеку или подожди звонка с урока  около гардероба.

Выполняй точно и в срок домашнее задание.

Помогай товарищам по учебе, принимай помощь от них.

Используй перемену на пользу себе; разомнись и отдохни, но не переусердствуй в физических упражнениях.

В перемену, которая установлена для твоего класса специальным графиком, сходи в столовую и пообедай. Не забудь помыть руки перед обедом и сесть за стол, ответственный для твоего класса.

Работай в кружках и секциях, занимайся общественной работой - это пригодится в жизни.

Береги школьное имущество, не делай школе плохо. Стены - это лицо школы. Содержи лицо школы в чистоте, как свое собственное! Не делай родителям неприятностей из-за разбитого стекла или сломанного стула.

Рассказывай родителям и друзьям о своих школьных делах: хороших и плохих.

Строй взаимоотношения с товарищами, друзьями, учителями, родителями и другими людьми на правилах вежливости. Уважай себя, своих товарищей, учителей, старших и младших, требуй уважения к себе.

Гордись школой, она будет гордиться тобой.

Соблюдай все правила, ты убережешь себя от многих неприятностей, несчастных случаев, сохранишь свое здоровье и жизнь окружающих.

           Стремись к свободе, а свобода - это жизнь в рамках законов и правил. 
  УСПЕХОВ     ТЕБЕ !   

